

定安开展食品安全周 宣传活动

■ 陈飞

近日,定安县药监、工商、农业、商务等7个部门在定城镇人民中路联合开展食品安全周宣传活动,活动工作人员走到街头巷尾,给群众讲解食品安全知识,发放食品安全资料。

活动现场,工作人员向群众讲解如何预防食物中毒、急性有机磷农药食物中毒和河豚鱼中毒等食品安全问题的预防控制措施-关于水产、肉品、乳蛋、果蔬

等食品的安全常识手册,解答了200多例群众关于食品安全法的疑问,增强了定安人民对食品安全的认识。

据了解,今年“食品安全宣传周”主题为“社会共治,同心携手维护食品安全”,动员全社会广大干部群众关心、支持和参与食品安全工作,普及食品安全科学知识,树立健康饮食理念,增强食品生产经营者的诚信守法意识,提

高监管人员依法行政意识,提升科学防范和妥善应对食品安全风险能力。

据介绍,中国现行的《食品安全法》即将启动修订,目前已被列入国务院法制办2013年立法计划,正在征求意见,将在年内完成修订。专家称,这部被称为“最严的食品安全法”修订过程中,如何“重典治乱”将成为最受关注的焦点。

定安开展公共机构节能 宣传周活动

■ 陈绵武

今年6月15日至21日是全国第23个节能宣传周,6月17日是第1个全国低碳日。为贯彻落实《关于2013年海南省公共机构节能宣传周活动安排的通知》,扎实开展2013年节能宣传周活

动,我县于6月15日由事务局牵头组织开展了相关的宣传活动。

据了解,今年宣传周的主题是“践行节能低碳,建设美丽家园”,紧紧围绕这个主题,结合实际情况,制定了相关活动方

案,通过悬挂横幅、张贴宣传海报和宣传标语、制作节能倡议书等,营造浓厚的节能氛围,引导广大干部职工从身边做起、从小事做起,全力支持和参与节能低碳行动。

雷鸣免费发放 25000 株槟榔苗

■ 林木龙 王玉波

“家里穷得想吃顿肉都要犹豫良久,今天免费获得槟榔苗,今后的生活有指望了。”雷鸣镇同仁村委会六坡一经济社村民袁赵东开心地说道。

袁赵东家中共有5口人,他是家里的顶梁柱,平时靠做体力活维持生计,是村里的贫困户,2012年人均纯收入为2000元。

为帮助雷鸣镇贫困户顺利脱贫,6月20日,定安县扶贫办从

岭口镇苗木基地运来25000株槟榔苗,免费为100户脱贫农户提供20000株槟榔苗(每户200株),并将槟榔苗发放到每家贫困户手中,增强贫困农户致富的信心。

“一领到槟榔苗,就种植在园地里了。”袁赵东说以后要好好管理槟榔,勤劳生产,早日脱贫致富。

据了解,县扶贫办计划在下

半年邀请农业相关专家到雷鸣镇为种植农户提供技术培训和现场指导,进一步提升农户的种养技能,为农业生产打下良好基础,助推农民增收增收。

据介绍,为顺利推进镇墟绿化宝岛进程,县扶贫办还免费为同仁村委会六坡村提供5000株槟榔苗,主要用于村旁、路旁、水旁、住宅旁等“四旁地”进行村庄绿化。

龙湖镇四大措施加强信息报道

■ 刘关生

龙湖镇政府为加强各项工作信息报道的时效性和外宣工作,营造全员参与的浓厚氛围,采取四项措施,扎实推动信息报道工作。

一是强化信息工作的重要性,坚持常抓不懈。信息报道是协调工作,汇报工作,提供决策的基本依据,是下情上报,上传下达,信息交流的重要环节,镇党委政府强调必须从思想上重视信息采集和报送工作,坚持常抓不懈地做好信息报道宣传工作,分管领导

亲自牵头,全员参与,同时明确了5名文字功底强、富有责任心的年轻干部为固定信息报道小组,具体负责信息搜集、整理和报道,形成全员参与的工作格局。

二是互通信息,做好信息培训学习。为进一步提升镇机关干部信息工作的水平,开展信息工作交流会,组织专业培训会,增强信息敏感性,保证信息的上报率,保证提供信息的及时和完整性。

三是狠抓典型的宣传。围绕全镇经济建设、精神文明建设、和

谐社区建设等各项事业,培育宣传不同领域;狠抓重大项目信息跟踪报道,关注民生,及时报道全镇重点项目进展情况,重大项目带动战略的成效;大力宣传新经验、新做法,新农村建设的新进展,新成就,新成果。

四是严格考核,建立信息激励机制制度。制定宣传报道工作制度,实行月考核,按月兑现,进一步激发干部信息报道的积极性,确保信息工作全面开展,宣传到位。

定安清理整顿 基层医疗机构

近日,定安县启动了基层医疗机构集中整顿工作,利用6个月时间,以加强基层医疗机构监管,规范医疗行为,提高医疗质量,保障医疗安全为目标,重点对全县基层医疗机构进行全面清理整顿。

根据《定安县2013年基层医疗机构集中整顿工作实施方案》要求,此次集中整顿围绕依法执业、完善规章制度、规范医疗行为、狠抓传染病防控、消毒隔离、医疗废物处置等重点工作,对辖区内医疗机构进行“纵向到底,横向到边”的拉网式集中检查,全面增强基层医疗机构法律意识和依法执业意识,提高

医疗质量安全水平。同时将严厉打击无证行医、出租承包科室、挂靠公立医疗机构、聘用非卫生技术人员、超范围执业、发布违法医疗广告等违法行为,进一步规范医疗服务市场秩序,全力保障群众就医安全。

为强化督导检查,县卫生局将加大监督检查力度,督促各基层医疗机构落实各项整改措施;对于集中整顿工作开展不利,医疗服务秩序混乱,导致严重医疗质量安全事件的,将依法暂停执业、责令整改直至取消行医资格。目前,全县基层医疗机构已进入全面自查阶段。

计生专栏

龙门镇

6月20日下午,龙门镇召开人口计生工作形势分析会,对全计生工作进行通报,并结合县计生委半年计生工作的考核和该镇13个村(场)委会计生工作存在的问题,提出了具体的整改意见,要求各村(场)委会及计生办及时拿出整改方案,不断加强和提升全镇村级计生工作水平。

针对该镇计生工作存在长效节育率低;药具管理不规范;

计生宣传不到位;计生材料管理不规范;月月清平台信息处理滞后,村干部对本片计生工作情况掌握不到位等方面的问题。会议要求与会人员增强工作责任感和紧迫感,积极落实整改,做到“三个集中”(集中精力、集中人力、集中财力)和“三个统一”(统一思想、统一部署、统一行动),全力以赴在全镇范围内掀起紧抓长效节育、孕情管理、孕前优生健康检查这三项工作的新高潮,确保稳定全镇低生育水平。

(蒙钟燕)

雷鸣镇

6月21日,雷鸣镇召开人口与计划生育工作专题会议,传达了省、县2013年度上半年人口与计划生育督查反馈会会议精神,要求全体干部必须树立大局意识,增强责任感,按照县里的统一要求,继续抓好抓实人口

与计生工作,促使全镇人口与计生工作更上一个台阶。

会上,针对该镇存在长效节育率低、内务材料不齐全等方面的问题,分析并制定了具体的改进方案,开展自查自纠,瞄准任务目标,采取“五个抓手”(抓指标、抓队伍、抓措施、抓投入、抓到底),确保该镇全年人口与计划生育工作全面完成。

翰林镇

6月20日,翰林镇召开了人口和计划生育工作形势分析会,回顾与总结2013年上半年计生工作,分析当前形势,找出突出问题,研究解决措施,根据该镇实际情况制定年底计生目标。

针对翰林镇半年计生检查中存在的错漏点,会议要求,要

重视内务管理,提高服务水平,变压力为动力,变苦为苦干,争分夺秒查漏补缺,只争朝夕抓落实,扎实开展计生数据库清理工作和孕情排查、孕情跟踪随访服务。要加大长效节育手术落实力度,加强利益导向机制建设,推进节育的动态管理,真正提高长效手术落实率,出实效成绩,扭转该镇人口计生工作局面,争取年底考核中进入先进镇场之列。

(陈新来)

村级两委换届

雷鸣镇

6月24日上午,雷鸣镇召开全镇干部大会,采取宣传教育、严格程序、严明纪律等措施,进一步严肃村“两委”换届工作纪律,努力营造风清气正的换届环境。

会议强调,参与组织、指导换届选举的工作人员必须严格按照严禁拉票贿选、严禁徇私舞弊、严禁徇私舞弊“3个严禁、18个不准”的纪律要求,不准擅自简化、变通或颠倒选举的法定程序、环节和时间;特别是包片组长要提高认识,确保镇村级换届的顺利进行,不能有丝毫的松懈,必须要清晰的掌握换届程序把工作完成到位。

会议要求,镇干部要把工作深入群众,对换届中出现的问

题要提前有掌握,群众的上访诉求必须一一接待化解,严厉打击

干扰换届工作的违规行为,要保证换届工作顺利,选出村民满意的村干部。在抓好换届工作的同时也要抓好计生、农保等工作,不能由于村干部换届影响工作进程。

为了进一步标准化换届程序,顺利推进村级组织换届工作,在南九村委会举行了村级换届标准程序观摩活动,查找每个片区的选举流程,为换届做好铺垫,选出村民满意的候选人。(王玉波)

岭口镇

6月中旬,岭口镇组成村级两委班子届末考核组,对岭口镇辖区内9个村委会两委班子成员民主情况和村干部届末考核民主情况进行了全面考核。

由各村委会党员、村干部、村民代表、经济社主任组成的共338名民主评议及测评考核人员按照公正、公平、公开的原则,根

据被测评人的思想政治素质,组织协调能力,开拓创新精神,工作成效和公正廉洁程度进行投票,投票种类包括优秀、合格、不合格(两委班子成员)和优秀、称职、不称职(村干部),将优秀得票数除以得票总数,得出优秀率。

经过一个多星期的民主评议及测评,考核组将测评结果形成村级两委班子民主评议及测评考核综合报告,6月25日粘贴于各村委会公开栏。(杨静)